

# “涉黄”卡片藏玄机

——承德市公安局高新分局打掉一个网络涉黄推广引流窝点纪实

□ 河北法制报记者 王絮冬  
通讯员 祁欣宇

“接下来,我们将加强巡逻防范,坚决守护好全市人民的钱袋子和平安生活,也希望广大市民朋友发现后加强自我防范,再遇到此类‘小卡片’,一定不要扫码、点链接,自觉抵制!”8月14日,记者在承德市公安局采访时,该局反诈中心四级警长佟颖说。在夏季治安打击整治行动期间,承德市公安局高新分局成功打掉了一个全国网络涉黄推广引流窝点。

## 淫秽卡片有陷阱

4月23日凌晨,该分局上板城派出所民警在工作中发现,在辖区御龙瀚府小区沿河街道有一名男子鬼鬼祟祟,一边拿着手机拍摄,一边在街道旁停放的车辆后车镜上张贴印有涉黄字样及二维码的小卡片。

“吃饭的工夫,回来就发现被贴这种小卡片了,真是猖狂,而且上面的内容太淫秽了,应该好好治理。”“晚上下班把车停这儿,第二天早上就发现后视镜被贴上涉黄小卡片,关键是还不好撕,撕下来也都是胶!”“这简直就是诈骗,扫了码还有人拉我进群,骗了我39元钱……”上板城派出所民警正在展开调查时,接到辖区部分居民报警,有的称车辆后视镜上被贴的小卡片涉黄涉赌,有人称该卡片撕下后留下的痕迹根本无法清理,更有甚者称被小卡片骗了上千元。

这些小卡片引诱受害人落入诈骗陷阱,且严重影响市容市貌。为此,该分局党委高度重视,立即责成上板城派出所成立了以所长夏立龙为组长的专案组侦破此案。

## 循线追踪锁疑犯

发现线索以后,专案组通过调查发现,4月23日凌晨张贴信息的人是一名30岁左右的男子敖某。民警经昼夜追踪和部署防控,于4月24日8时在双滦某小区内,将犯罪嫌疑人敖某和冯某某抓获归案。



图为民警正在研究案情。河北法制报记者 王絮冬 摄

“因为没有工作,而且这个操作简单、来钱快,一般只在半夜贴,不耽误事儿,就寻思靠这个挣点外快。”敖某和冯某某在审讯中供述。民警经审讯发现,敖某是有人组织其在承德市区和外县张贴淫秽小卡片,且承德地区的负责人是敖某的弟弟敖某杰。于是,专案组开始对敖某杰进行追踪,但是敖某杰的反侦查能力极强,警方遂上网追逃。5月7日,警方经过连日循线追踪、精准研判和不断蹲守,终于将敖某杰和严某抓获,并连夜将二人带回高新分局进行讯问。

经讯问,敖某杰交代,其一般通过QQ和飞行软件与上线进行联系。同时,敖某杰交代,该团伙在全国的负责人是宗某。

## 辗转多地打窝点

专案组立即围绕宗某展开侦查工作,待时机成熟后,立即展开抓捕。

“警察!不许动!”“蹲下!”“双手抱头!”6月5日,夏立龙带队奔赴我省唐山市和北京市、天津市及山东省枣庄市、滕州市,行

程3000多公里,在承德市公安局协助以及各地相关部门配合下,成功抓获了以宗某为首的5名团伙成员,并缴获了大量的台式机、笔记本电脑、打印机、小卡片等作案工具。在大量证据面前,犯罪嫌疑人宗某等人对作案事实供认不讳。

经审讯,23岁的宗某交代,自今年3月以来,其为获取利益,通过使用境外聊天软件,与境外某国商家取得联系,为其在全国范围内做淫秽网站、赌博网站的推广引流。为了更好地推广全国“业务”,宗某在山东省枣庄市、滕州市专门建立了工作室,并招纳了员工刘某某和焦某。宗某还在网上建立了全国各省的代理群并命名了团长,指使刘某某、焦某通过QQ建群发展省级代理,省级代理再建群发展各市县下线。经查,宗某在网上的代理有200余人,刘某某、焦某在各省分别代理140余人。刘某某负责统计各个代理每晚张贴小卡片的数量、视频打卡内容,在某交易平台使用泰达币进行工资结算。焦某负责网上的业务统计和对

接。现初步统计,该团伙除福建、贵州、西藏、宁夏等少数省(区)外,其余全国各省(市、区)均有代理。

自今年3月以来,宗某团伙在全国各地共张贴淫秽广告200余万张,涉案资金达120余万元,团伙获利10余万元。今年3四月间,宗某多次到北京、承德等地,对北京、河北代理进行现场指导。河北、北京代理敖某杰积极响应并组织同某某、朱某某、敖某、冯某某等人在北京市、唐山市、承德市等地张贴小卡片8万余张。通过敖某杰等人提供的二维码网址,有市民发现扫码下载后需安装一个即时通信软件。在软件内,有人自动将下载软件的当事人拉入群内,并在群内不断发送淫秽视频、淫秽图片、赌博网站等违法犯罪视频及信息。据统计,敖某杰等人使用泰达币在某平台上收付结算违法所得,折合成人民币总计24000余元。

目前,宗某等人已被移送至承德市双桥区人民检察院审查起诉,案件正在进一步办理中。

# 报废面包车频繁出没 交警循迹追踪及时查获

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 范爱文 俞美彤)近日,迁安市一男子为节省开支、方便货运,竟铤而走险,驾驶达到报废标准的面包车频繁上路行驶。该市公安交警大队经过认真研判、多方巡查,成功将该报废车辆查扣。

此前根据情报预警,迁安市公安交警大队发现一辆达到报

废标准的银白色面包车经常上路行驶,存在极大的交通安全隐患。经分析研判,民警发现该车经常在早上人少时段在市区花园街至东部工业园区路段出没,但范围比较广泛,追查有难度。为了查找线索,大队监管中队联合城北中队,从8月18日上午开始,沿该路段实地走访了10个小区、4个村庄、多家商铺,询问了

50余人,最终于当日17时许在花园街附近的北关村附近将该车查获。民警当即对车辆驾驶员进行了严厉的批评教育,并依法组织人员将报废面包车送至拆解厂解体。

## 民警提醒:

报废车辆机械性能差、零部件老旧,操作灵活性、稳定性、制

动性能等大大降低。驾驶报废车辆上路,容易出现半路熄火、制动失灵、转向失控、爆胎等各种险情,危及驾驶人和他人的生命财产安全。因此,机动车一旦达到报废时限,机动车所有人应当主动到有资质的机动车拆解企业进行登记、拆解,并到交管部门办理注销登记手续,切勿继续驾驶车辆上路行驶。

## 霍钰泽、杜颖:

本院受理的原告王熙诉你民间借贷纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2023)冀0105民初3331号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

## 石家庄市时代伟业文化发展有限公司、刘东:

本院受理的原告刘宇硕、刘俊亭诉石家庄市时代伟业文化发展有限公司、刘东请求变更公司登记纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初882号民事判决书,逾期则视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

## 石家庄市欧泰运输服务有限公司:

本院受理的原告河北品农汽车服务有限公司诉你追偿权纠纷一案,现已审理终结。限你们自公告之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初4581号民事判决书。自本公告发出之日起30日内即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日下午14时(遇节假日顺延)在本院第四审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

## 石朋辉:

本院受理原告石家庄市创业担保贷款管理有限公司诉你追偿权纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、限期举证通知书及开庭传票。自本公告发出之日起30日内即视为送达,提出答辩状及举证期限为公告送达期满后的15日内。并定于举证期限满后的第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第十二号审判庭公开开庭审理此案,逾期将依法缺席判决。

石家庄市新华区人民法院

## 张敬凯:

本院受理原告中国人民财产保险股份有限公司石家庄市分公司诉你追偿权纠纷一案,已审理终结,现依法向你公告送达(2023)冀0105民初4581号民事判决书。自公告之日起30日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

# 石家庄鹿泉警方捣毁一非法生产销售假冒品牌水泥窝点

抓获19名犯罪嫌疑人

河北法制报讯 (记者 任俊颖 通讯员 郭建刚)在夏季治安打击整治行动和“柱石2023”专项行动中,石家庄市公安局鹿泉分局于8月8日破获一起非法生产销售假冒注册商标商品案,一举抓获崔某辉等19名犯罪嫌疑人,涉案金额50余万元。

8月5日10时许,该分局大河派出所民警接到辖区石家庄市某水泥有限公司打假办举报称,有人非法生产销售假冒该公司注册商标品牌的水泥。接报后,该局立即对案件展开调查,最终确定生产销售假冒注册商标品牌的水泥制品窝点位于灵寿县牛城乡某村

内。8月8日8时许,该所联合食药大队快速出击,对位于灵寿县牛城乡某村的涉嫌非法生产销售冒牌水泥制品窝点进行突击查处,当场查获假冒石家庄市某水泥有限公司注册商标包装袋146个,抓获崔某辉等19名犯罪嫌疑人。

经审讯,犯罪嫌疑人崔某辉等19人对今年以来非法生产销售假冒石家庄市某水泥有限公司注册商标水泥、涉案金额50余万元的事实供认不讳。

目前,上述19名犯罪嫌疑人均被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

# 民警发现可疑人员 细查竟是盗窃嫌犯

河北法制报讯 (记者 吴艳丽 通讯员 张白冰 贾皓楠)夏季治安打击整治行动开展以来,唐山市公安局路南分局持续加大巡逻防控力度,重拳打击违法犯罪活动。近日,该分局稻地派出所民警在巡逻期间,成功抓获两名盗窃嫌疑人。

8月10日7时许,稻地派出所巡逻车组在巡逻防控过程中,发现两名男子在路上来回张望,神色慌张,形迹可疑,立即下车对二人

进行询问。二人闪烁其词、答非所问,民警依法将其带回所内继续询问。二人心理防线最终崩溃,如实供述了盗窃某厂房旁边铜线的违法事实。目前,路南警方已对二人采取行政拘留措施。

警方提醒:企业要增强防盗意识,强化自我管理,完善物防、技防设施,对企业财物加强看管。如发现被盗要及时报警,保护好现场,全力配合公安机关调查。

# 快车道上修车 驾驶人“玩命”操作

河北法制报讯 (窦凯旋)8月12日上午11时10分许,高速交警南宫大队民警巡逻至青银高速561公里处时,发现一辆小货车停在快车道内,三角牌在车辆后方摆放不足10米,驾驶人正钻在车底修车。民警见状赶紧在该车后方做好安全警戒,将驾驶人从车底叫了出来。

民警经询问得知,货车

驾驶人李某驾车途中遇车辆爆胎,因感觉很快就可以把车修好,便没有挪动车辆,直接爬到车底开始维修。民警对其进行批评教育,并依法对其在道路上车辆发生故障,事故停靠后,未按规定在车辆后方设置警示标志的违法行为作出罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

# 两男子随机拉车门 一夜得手三次被抓

河北法制报讯 (窦凯旋)8月12日上午11时10分许,高速交警南宫大队民警巡逻至青银高速561公里处时,发现一辆小货车停在快车道内,三角牌在车辆后方摆放不足10米,驾驶人正钻在车底修车。民警见状赶紧在该车后方做好安全警戒,将驾驶人从车底叫了出来。

7月20日凌晨,行唐县发生多起车内财物被盗案件。该中队立即赶赴现场,通过调取周边视频、循线追踪、筛选排查等方式,成功锁定郭某、王某两名犯罪嫌疑人。

嫌疑人。获悉嫌疑人藏匿地点后,民警于7月30日冒雨奔赴唐县,将两名犯罪嫌疑人抓获。

经查,7月20日凌晨,郭某、王某骑乘电动车,在行唐县通过拉车门方式进行盗窃,共得手3次,盗得香烟一条、现金8100元。

目前,犯罪嫌疑人王某、郭某已被依法刑事拘留,被盗财物均已返还给受害群众。

# 公告